

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
 УПРАВА ЈП ЕПС
 Улица Балканска 13
 12.01.169413/ 9-18
 Београд 24.08.2018. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку добара у отвореном поступку „Набавка утоварне лопате - точкаш.“, број **ЈН/4000/0412/2018**, на захтев заинтересованиог лица, даје:

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 Бр.2**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1.

У партији 1 тражи се да минимална нето снага буде 160KW.
 Да ли може да буде минимална бруто снага 160K W?

Одговор 1:

За Наручиоца није прихватљиво да машине садрже опрему чија је минимална нето снага мања од 160 KW. Снага мотора директно утиче на техничке карактеристике машине а карактеристике опреме су изабране да у теренским условима у којима ради на површинским коповима испуни све радне задатке који се пред њу постављају.

Питање 2.

У партији 1 тражи се клиренс 430мм.
 Да ли може минимални клиренс да буде 420мм?

Одговор 2:

За Наручиоца није прихватљиво да машине садрже опрему чији је клиренс мањи од 430мм. Клиренс утиче на проходност машине, а карактеристике опреме

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

су изабране да у теренским условима у којима ради на површинским коповима испуни све радне задатке који се пред њу постављају

Питање 3.

У партији 2 тражи се минимална запремина кашике 2,5м3.

Да ли може минимална запремина кашике да буде 2,1м3?

Одговор 3:

За Наручиоца није прихватљиво да машине садрже опрему чија је минимална запремина кашике мања од 2,5 м3. Запремина кашике утиче на техничке карактеристике машине, а карактеристике опреме су изабране да у теренским условима у којима ради на површинским коповима испуни све радне задатке који се пред њу постављају

Питање 4.

За Оба модела најпре стоји да лаптоп не треба ако машина има само дијагностику, а касније пише испоручити дијагностику.

Да ли је потребна за Оба модела интегрисана дијагностика или не?.

Одговор 4:

За оба модела машине није обавезна интегрисана дијагностичка опрема.

Питање 5.

У техничкој спецификацији, за партије 1 и 2, у делу где се описују експлоатационе могућности (карактеристике) машине наводите да је максимална захтевана дужина машине са кашиком 8000мм.

Обзиром да је јавна набавка подељена на две партије, односно као набавка „малог“ и „великог“ утоваривача, да ли је идентично захтевана дужина машине за обе партије грешка, или не

Одговор 5:

Јавна набавка је обликована у две партије и Наручилац је у обе захтевао идентичну дужину машине.



КОМИСИЈА

